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Opnar spurningar 

33. Nefndu 1-3 atriði sem þér finnst góð við skólann5 responses 

Gott skipulag 

Námið er gert áhugavert og fjölbreytt fyrir nemendur, umhverfið er vinalegt og persónulegt, 

frábært að fá söng og meiri tónlistarkennslu inn í námið. 

Námið er skemmtilegt og áhugavert, 

Tengsl með leikskólanum Matur Kynningar og sýningar 

Góður andi, samheldni í skólanum og gripið inní þegar illa gengur í námi 

34. Nefndu 1-3 atriði sem þér finnst að betur mætti fara í skólanum.5 responses 

Upplýsingaflæði ef eitthvað er utan stundarskrár. 

Það mætti nefna aðeins betur við hvern nemendur eiga að tala ef upp koma vandamál í 

frímínútum, kannski er leið að auka virkni þeirra sem eru með gæsluna. 

Frímínútur eru skemmtilegar en það hefur samt komið fyrir þegar að börnin fara í leiki úti í 

skógi að enginn skólaliði sé nærri og getur þá ekki hlaupið í skarðið ef eitthvað ber út af. Það 

mætti hvetja börnin enn frekar til að tala óhikað við skólaliðana eða kennara ef eitthvað er að.  

Viðhald við skólahúsið, íþróttirhúsið og sundlaugina Tryggja að sundlaugin sé nothæf fyrir 

sundkennslu tímabil  

Breitt aldursbil í deildum, lítill tími til frístunda, vantar að setja upp sparkvöllinn 

35. Annað sem þú vilt koma á framfæri?1 response 

Gott skref var stigið þegar að nemendur sem lenda í ósætti sín á mill eru teknir saman út úr 

bekknum og rætt við þá sér í staðinn fyrir að allur bekkurinn þurfi að flygjast með og missi úr 

kennslu. 

 


